OrigaMe Fun: energia, luz i wygoda w modzie dziecięcej
Winter is coming! Nadchodzi zima! Dla młodych, miejskich wojowników oznacza to początek krótszych i chłodniejszych dni. W rezultacie, opustoszeją osiedlowe place zabaw, a poszukiwacze przygód powrócą do dziecięcych pokoi, szkolnych sal, klubów i kółek zainteresowań. Tam przeniosą się w świat fantazji i wyobraźni, a niekrępujące ruchów, naturalne tkaniny i kreatywne aplikacje stroje z najnowszej kolekcji OrigaMe będą temu sprzyjać.
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Prosty strój poszukiwacza przygód
Sam Indiana Jones czułby się świetnie i skutecznie wychodził z wszystkich opresji, ubrany w prostą koszulkę Long Sleeve. Jest to koszulka typu basic, doskonale pasująca do każdego stroju. Równie wygodna Loose Bluz, czyli bluza z długim rękawem, stanowi świetną alternatywę dla klasycznego longa. Atutem stroju jest luźny komin, który chroni i ogrzewa w każdej sytuacji, a przy tym nie uciska szyi dziecka.
Dwie linie wzornictwa z pewnością będą odpowiadać młodym awanturnikom. Printy Dino to ukłon w stronę kultowego „Jurassic Parku”, który na zawsze wyznaczył kanon dobrego, przygodowego kina. Marzeniem młodych ryzykantów jest własny dinozaur, chociażby oswojony w postaci nadruku na baggy short’ach czy wygodnej sukience.
Poszukiwaczy przygód inspiruje również niezapomniany kapitan Jack Sparrow, dlatego w długie zimowe wieczory najmłodsi chętnie założą luźne i wygodne stroje z marynarskim akcentem. Tunika Over Dress w granatowe paski pasuje do stylu energicznych dziewczynek, natomiast street'owe spodnie z obniżonym krokiem, będą doskonałe dla chłopców. Ciepła bluza z kapturem „Dark Sky paski”, od spodu ocieplona tzw. misiem, stanowi idealne dopełnienie stroju i ochronę przed chłodem dla obojga.
Tkaniny „na luzie” i kolor z charakterem
Jesienno-zimowa kolekcja „OrigaMe” bazuje na włóknach w 100% organicznych. Dominującą tkaniną jest, tak lubiana przez skórę, bawełna, odporna na rozciąganie, dobrze wchłaniająca wodę, antyalergiczna, po prostu... cool. Swobodę stylu najmłodszych podkreślają unikalne aplikacje i printy, zaprojektowane i wykonane przez maybe4baby.
Nowością w ofercie są stroje w intensywnie malinowym odcieniu. Innowacja kolorystyczna jest doskonałą odpowiedzią na zimową szarość, dodaje energii i inspiracji do zabaw, w których potrzebne jest uruchomienie pokładów kreatywności i wyobraźni.

Wszystkie produkty dostępne są w sklepie internetowym: http://maybe4baby.pl/pl/
