Color me Bad: ubrania, w których dziecko jest sobą
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 Wiosna to czas luzu, radości i nowej energii. Ubrania z najnowszej kolekcji mayby4baby, ożywią dziecięce szafy. Najmłodsi nie muszą już zazdrościć nastolatkom kultowych oversizowych bluz, czy nonszalanckich spodni z obniżonym krokiem. Dresowate kroje, miękkie, naturalne tkaniny oraz zastąpienie tradycyjnych zapięć błyskawicznymi zipami – to znak rozpoznawczy maybe4baby.

 
Color me bad
Ciuszki maybe4baby, zaprojektowane jako „druga skóra”, dają dzieciom wolność bycia sobą. Ta kolekcja pełna jest workowatych krojów baggy, niekrępujących tunik i modnych asymetrii. Totalnej energii dodaje alternatywna kolorystyka – zamiast banalnego błękitu, wyszukane odcienie niebieskiego – aqua, mint i melanż, a tradycyjnej dresowej szarości towarzyszy nowatorska stal i zakręcony print „Doodler”.
Spodnie Street Baggy i Short Baggy
Streetowe spodnie baggy z obniżonym krokiem, teraz dostępne są w dwóch wersjach. Na chłodniejsze dni przewidziana jest opcja z długimi nogawkami, a na upały – odpowiednich krótkich spodenek. Uniseksualne baggy uszyte są z miękkich materiałów, które doskonale dopasowują się do dziecięcych sylwetek, nie krępując ruchów i zapewniając swobodę działania.
Long Sleeve na chłodne dni
Niezbędnikiem w każdej dziecięcej szafie staje się prosta koszulka, typu basic z długim rękawem, czyli Long Sleeve. Krój ten pasuje do wszystkiego i stanowi doskonałą bazę do łączenia topu z innymi ubraniami. Kropką nad i, albo zabawnym wykrzyknikiem jest ozdobna aplikacja, która dodaje koszulce charakteru.
Dziewczynki kochają sukienki
W szafie każdej kilkulatki „must have” stanowi bawełniana tunika. Teraz tuniki dostępne są w kilku fasonach: Wind Dress z asymetrycznym tyłem, koszulowa Shirt Dress oraz obszerna Over Dress. Miękkość i naturalność tkaniny doskonale koresponduje z surowym wykończeniem i prostym krojem ubioru. Romantyczna aplikacja w kontrastowym kolorze albo autorski print pozwala stworzyć niepowtarzalną stylizację.
Wszystkie produkty dostępne są w sklepie internetowym: http://maybe4baby.pl/pl/
